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αγαπητοί Συνάδελφοι,

Θα ήθελα θερμά να ευχαριστήσω όλες 
και όλους τους συναδέλφους που με την 
εμπιστοσύνη τους αναδείχθηκα στο νέο αξί-
ωμα του προέδρου της ΕΕΛια στην τελευ-
ταία εκλογική αναμέτρηση. νοιώθω την τι-
μή, αισθάνομαι το χρέος μου. 

Ο απερχόμενος πρόεδρός μας και επίτιμος 
πλέον, ο Γιώργος Πατούλης, μας άφησε μια βαριά κληρο-
νομιά και σπουδαίο έργο. Τα προβλήματα που αντιμετω-
πίζει ο ελεύθερος επαγγελματίας όμως είναι τόσο σημαντι-
κά που δεν μας μένει χρόνος για διαλείμματα. Οι αμοιβές 
των παρακλινικών εξετάσεων βρίσκονται ακόμη στην ανα-
μονή, η υπόσχεση για συλλογική σύμβαση με τα ασφαλι-
στικά ταμεία περιμένει ακόμη να εκπληρωθεί.

η θεσμική αναβάθμιση των ιατρικών συλλόγων πάγιο και 
παλαιό αίτημά μας, που αυτομάτως θα δώσει πολλές λύ-
σεις, έχει κολλήσει στο ποιος θα αναλάβει το πολιτικό κό-
στος λήψης της απόφασης. η ισοτιμία της υπογραφής, τα 
προβλήματα με τις ασφαλιστικές εταιρείες και οι συμφω-
νίες τους με τα ιδιωτικά νοσηλευτήρια χωρίς να υπολογί-
ζουν το γιατρό είναι λίγα ακόμη από μια σειρά άλλων προ-
βλημάτων που λιμνάζουν ζητώντας επίλυση.

η νέα περίοδος της Ένωσής μας σίγουρα μας βρίσκει 
πιο δυνατούς και έμπειρους σε πολλούς τομείς.

η μεγάλη δύναμή μας, το περιοδικό μας που κρατάτε 
στα χέρια σας, έχει αναβαθμιστεί αρκετά και αποτελεί το 
βήμα που ο κάθε συνάδελφος μπορεί να δημοσιεύσει επι-
στημονικές εργασίες και τις απόψεις του για διάφορα θέ-
ματα που αφορούν στο λειτούργημά μας.

Παράλληλα, μέσα από μια σειρά επιστημονικών εκδηλώ-
σεων που πραγματοποιήσαμε και που έχουμε προγραμ-
ματίσει, θέλουμε να δώσουμε την ευκαιρία σε όλους τους 
ελεύθερους επαγγελματίες συναδέλφους να ενημερωθούν, 
αλλά και να ενημερώσουν επιστημονικά όλους εμάς.

Πιστεύοντας βαθιά στη δύναμή μας, θέλω να σας καλέ-
σω να μείνετε κοντά στην Ένωση, γιατί η μέχρι τώρα ιστο-
ρία μας έδειξε ότι μόνο μέσα από συλλογικές διαδικασίες 
κερδίζονται οι μάχες, με τελικό στόχο την συνεχή αναβάθ-
μιση του ιατρικού λειτουργήματος.

με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Γιάννης Δατσέρης,
 Πρόεδρος	Ε.ΕΛ.Ι.Α.
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επιΣΤΗμΟνιΚα ΘεμαΤα

Σύγχρονη θεραπευτική 
αντιμετώπιση της ρευματοειδούς 
αρθρίτιδας

Σακχαρώδης διαβήτης -  
Μια σύγχρονη επιδημία!

Η φυσιολογία και η σημασία του 
ύπνου

Κυκλοσπορίνη: Σύγχρονες απόψεις 
- Ενδείξεις και Μηχανισμός δράσης

Συντηρητική αντιμετώπιση της 
γαστροοισοφαγικής παλινδρομικής 
νόσου (γοπν) έως πότε;

Ηλεκτροκαρδιογραφικό Quiz

εΚΔΗΛΩΣειΣ

Εκδήλωση για την ανακάλυψη  
των ανοσοκατασταλτικών ιδιοτήτων  
της κυκλοσπορίνης - 30 χρόνια από 
την «ανακάλυψη» που καθιέρωσε τη 
μεταμόσχευση σε όλο τον κόσμο
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